

Москва  
Труппа «Каскадер» II

Сегодня на Малой  
спортивной арене  
Лужников  
начинаются  
спектакли театра  
«Каскадер»

Месс. правды - 1991 - сентябрь - 5

Это единственный в мире конный театр, где актеры — превосходные наездники и каскадеры, демонстрирующие целый ряд головокружительных трюков. Спектакль называется «Прощай и здравствуй, Русь». Это премьера уникального коллектива, руководимого народным артистом Северной Осетии Махтарбеком Кантемировым. Такого рода конное шоу в нашей стране показывается впервые. Выступления театра «Каскадер» продлятся по 18 сентября.